ASSOCIATION       DES      PARENTS

D'ENFANTS  DEFICIENTS  VISUELS

17, RUE LEPIC

75018 PARIS

Association des Parents d'Enfants Déficients Visuels


Téléphone / fax : 01.42.55.06.24                                                                                                                
Courriel : apedv@wanadoo.fr                                                                                                                                                    Site : http://apedv.asso.fr                                                                                                                                            
Lundi, mardi, jeudi, vendredi de 10h à 17h     

RECHERCHE DE BENEVOLES.

L’APEDV recherche des bénévoles de tous âges, en particulier sur la région parisienne, prêts à s’engager auprès des enfants déficients visuels, après une sensibilisation à leurs besoins particuliers, assurée par non soins.

Quatre types de missions, non exhaustives, peuvent être confiées à ces bénévoles, directement en relation avec nos projets :

· référent, pour assurer la liaison et la bonne compréhension entre toutes les personnes appelées à intervenir dans la vie de l’élève : parents, enseignants, directeurs d’école, proviseurs, corps médical et paramédical, et, bien sûr, l’enfant lui-même ;

· soutien scolaire, pour aider les élèves dans leur réussite scolaire, essentielle pour leur future insertion, sociale et professionnelle ;

· soutien aux parents, lorsque le dossier de leur(s) enfant(s) est examiné devant les Commissions des Droits et de l’Autonomie des Personnes Handicapées (CDAPH), par exemple pour la fixation du taux d’invalidité ou l’orientation scolaire ;

· représentant de l’association  dans un département ou dans les nombreux colloques et réunions auxquels l’APEDV est invitée à participer.

N’hésitez plus : prenez contact avec nous, et investissez-vous dans le contact humain, 

le service rendu à celles et ceux qui en ont réellement besoin !
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